
UKŁADY RÓWNAŃ 

klasa II 

 

1.  Rozwiąż układ równań dowolną metodą. 
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2.  Wyznacz x z równania 3x - 5y = 8 

3. Czy para liczb x = 2, y = -1 jest rozwiązaniem układu  
      
      

  ? 

4. Dany jest układ równań  
       
        

 . Ustal rozwiązania układu. 

5. Przekształć układ równań  
       
       

  tak, aby współczynniki przy y były liczbami 

przeciwnymi? 

6. Janek zainstalował dwie gry komputerowe, które zajęły razem 250 MB pamięci komputera. 

Jedna z nich zajmuje o 50 MB pamięci mniej niż druga. Oblicz, ile MB zajmuje każda z gier. 

 



7.  Dany jest równoległobok o bokach x oraz y i wysokości 5. Jego pole = 30,  obwód = 28. 

Oblicz x oraz y. 

 

8.  Ania jest o 7 lat starsza od Joli. Dwa lata temu była od niej 2 razy starsza. Ile lat mają 

razem? 

 

9.  Długość jednego z boków prostokąta jest o 6 mniejsza od długości drugiego boku i 5 razy 

mniejsza od obwodu prostokąta. Oblicz pole prostokąta. 

 

10. Suma cyfr liczby dwucyfrowej wynosi 10. Po przestawieniu cyfr tej liczby otrzymamy 

liczbę o 36 większą od początkowej. Jaka to liczba?  

 

11. W dwóch pudełkach jest 30 kredek. Z pierwszego pudełka do drugiego przełożono 50% 

kredek, wówczas liczba kredek w drugim pudełku zwiększyła się o 25%. Ile kredek jest teraz 

w drugim pudełku? 

 

12.  Lew i dwa tygrysy ważą razem 700 kg, a dwa lwy i jeden tygrys ważą 620 kg. Podaj 

wagę lwa i wagę tygrysa. 

 

13*. Suma cyfr pewnej liczby trzycyfrowej nieparzystej podzielnej przez 5 wynosi 16. Jeżeli 

ostatnią cyfrę przestawimy na początek tej liczby, to otrzymamy liczbę o 72 większą. O jakiej 

liczbie trzycyfrowej mowa? 

 

 

 

 

 

 

 


